

Hudební Noc s hvězdami se rozezní už po osmnácté

Agentura Martin Production, zámek Zahrádky a Via Gabreta uvádí pod záštitou premiéra ČR Bohuslava Soboty, ministra kultury Daniela Hermana, statutárního náměstka hejtmanky Libereckého kraje Hany Maierové, rektora Univerzity Karlovy Prof. MUDr. Tomáše Zimy, DrSc a starosty obce Zahrádky Ladislava Chvojky

plnoletý 18. ročník benefičního koncertu
„NOC S HVĚZDAMI“
na zámku Zahrádky v obci Zahrádky u České Lípy

6. SRPNA 2016 OD 18.00 HODIN.



dále vystoupí: Gyöngyosi Leona, Manika Sommerová ad
Moderují: Markéta Mayerová, Slávek Boura, Vlasta Věbr.

Od 21.00 hodin v zámecké zahradě koncert kapel: Kaplan's friends blues band, El Ectro Folk, Angels, MOJO.

Vstupenky za 300,- Kč v předprodeji v síti Ticketstream, včetně cestovních kanceláří Čedok a Firo tour, email: info@ticketstream.cz
nebo v informačním centru na nám. T.G.M. 2/2 v České Lípě. Děti do 8 let vstup zdarma.
Bližší info na www.martinproduction.eu nebo na tel.: 487 877 182. Změna programu vyhrazena.

V.I.P. partneři: Liberecký kraj, Česká zemědělská univerzita, Ministerstvo kultury, SVS, ASTERA, AT FORA

Hlavní partneři: M, B, P, K, S, T, H, E, S, T, R, A, C, I, O, N, TOP HOTEL, Vlasta Věbr, CIHLÁRKA, S, Y, S, A, S, T, E, R, A, A, T, F, O, R, A

Mediální partneři: MPRINT s.r.o., fotošféra, JCDecaux, F, O, T, O, S, F, É, R, A, M, A, G, A, Z, I, N, S, I, P, S, I, G, N, Á, L, D, E, N, I, K, M, E, T, R, O, P, O, L, outdoor, K, O, U, N, T, A, R, Y, S, I, G, N, Á, L, M, E, T, R, O, P, O, L

05. 08. 2016 12:38

Hvězdy a hvězdičky hudebního nebe české populární hudby se rozzáří v sobotu 6. srpna na zámku Zahrádky v obci Zahrádky u České Lípy. Už po osmnácté se koná benefiční koncert Noc s hvězdami. Záštitu nad akcí mimo jiných převzala statutární náměstkyně hejtmanky Libereckého kraje Hana Maierová.

Koncert začíná v 18.00 hodin a postupně se na pódiu vystřídají muzikanti a zpěváci mnoha generací i žánrů. Například Richard Tesařík, duo Kamelie, Martin France, Světlana Nálepková, David Kraus, Barbora Mottlová, Elis, Davide Mattioli, Šárka Rezková či Jarek Šimek a další. Celým večerem budou provázet Markéta Mayerová, Slávek Boura a Vlasta Věbr.

Od 21.00 hodin se mohou návštěvníci těšit na koncert kapel v zámecké zahradě. Vystoupí Kaplan's friends blues band, El Ectro Folk, Angels a MOJO.

Od 1. ročníku na benefičním koncertu vystoupilo přes 540 účinkujících, kdy všichni zaspívali či zahráli bez nároku na honorář, pouze za cestovné. Výtěžek pořadatelé každý rok poukázali na

obnovu a rekonstrukci hradu Houska a letos vybrané finance věnují již podruhé na obnovu zámku Zahrádky.

Pořadatelem akce je Agentura Martin Production, zámek Zahrádky a Via Gabreta.